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У срцу Шумадије, ушушкан у котлини између 

крајњих огранака Рудника, Црног врха и 

Гледићких планина, на реци Лепеници, 

налази се град Крагујевац, некадашња 

престоница Србије, град аутомобила, 

географско, политичко, друштвено, 

привредно, здравствено, културно, образовно, 

туристичко и спортско седиште централне 

Србије.  

 Крагујевац је име добио по птици Крагуј која 

је у средњем веку коришћена за лов, а данас 

заузима почасно место на градском грбу.

   О Крагујевцу  
 



 

 

 Град је први пут споменут у турском попису из 1476. 

године, као Крагујовча, трг са 32 куће. 1565. године, у 

турским регистрационим књигама, бележи се као 

Караговинџа, а непун век касније као Карађофџа. У току 

три века, од XV до XVIII, био је мало место, насељено 

Србима и Турцима, чије се становништво бавило 

земљорадњом, сточарством и трговином. 

 

 

           Нешто већи значај Крагујевац је добио у првој половини XVIII века, када је северну 

Србију окупирала Аустрија, од 1718. до 1739. године. Крагујевац је тада био средиште 

једне веће аустријске административно-војне јединице, а као гранично место према Турској 

добио је и важан стратешки значај. 

Улога Крагујевца порасла је тек по завршетку II српског устанка. Одлуком 

тадашњег српског владара, Кнеза Милоша Обреновића, Крагујевац је постао ПРВИ 

ПРЕСТОНИ ГРАД модерне Српске државе, што је био у периоду од 1818. до 1841. године. 

У Крагујевцу је 1835. године усвојен ПРВИ СРПСКИ УСТАВ, познат као Сретењски. 

Крагујевац је био и седиште ПРВОГ СРПСКОГ СУДА основаног 1820. године, тада 

познатог под називом "Сербска канцеларија". Две године касније у Крагујевцу је почела са 

радом ПРВА СРПСКА АПОТЕКА, потом МУЗЕЈ, па БИБЛИОТЕКА. 

Године 1833. у Крагујевцу је основана ПРВА ГИМНАЗИЈА на територији тадашње Србије, 

а 1838. и Лицеј, иначе претеча ПРВОГ СРПСКОГ УНИВЕРЗИТЕТА. 

         

Зачетак позоришне уметности у Србији такође се везује за Крагујевац, у коме је 1835. 

године основано ПРВО СРПСКО ПОЗОРИШТЕ, и то под називом "Књажевско-српски 

театар". 

Наравно, и СРПСКА ИНДУСТРИЈА је настала у овом граду, и то 1853. године, изливањем 

првог топа у Крагујевачкој тополивници. 

 

     ИСТОРИЈСКИ  РАЗВОЈ 
 



ПРВА СИЈАЛИЦА у Србији засијала је 

1884. год. баш у Крагујевцу, и то у    

тадашњем Војно–техничком заводу, а уз 

присуство Краља Милана Обреновића и 

Краљице Наталије, чиме је обележен 

почетак електрификације у Србији. 

Оснивањем ПРВИХ НОВИНА, "Новина 

сербских", Крагујевац је од 5. јануара 

1834. године постао зачетник и српског 

новинарства. 

И још много тога првог у Србији корене 

има у Крагујевцу, на понос града и 

његових становника све до данашњих 

дана. 

 
На самом почетку првог светског рата у Крагујевцу је било седиште српске врховне команде. 

Одавде је 1914. године руковођено славним победама српске војске над аустроугарским 

завојевачима на Церу и Колубари. 

Неколико месеци пред завршетак првог светског рата у Крагујевцу је дошло до побуне у 

аустроугарској војсци. Група Словака из града Тренчина и околине, која се налазила у 

саставу 71. регименте, одбила је да се даље бори, јер је у црно-жутој монархији видела и 

свог националног непријатеља. Побуњеници су убили неколико официра, продрли у град и 

заузели пошту и железничку станицу. Јаче аустроугарске снаге брзо су успеле да угуше 

побуну. На дан 8. јуна 1918. године, на становљанском пољу у близини Шумарица, 

стрељана је група од 44 Словака. 

 

 
 

У годинама између два светска рата проширен је и модернизован Артиљеријско-технички 

завод. Из средстава ратне репарације подигнуте су и две стамбене радничке колоније са 

више стотина станова у дрвеним баракама вагонског типа. Железничка пруга је продужена 

до Краљева, а изграђен је и први асфалтирани пут до Београда, чиме су саобраћајне везе 

града знатно побољшане. Изградњом бране на реци Грошници 1938. године обезбеђено је 

трајније снабдевање водом града који је тада имао 40.000 становника. 

Успомене на Крагујевац из овог периода присутне су у граду и данас. 

 

 



  
 

И као што је у свему до тада предњачио, Крагујевац је, нажалост, имао централно место и у 

трагичним збивањима током II светског рата. Од 19. до 21. X 1941. године, окупаторска 

војска у Крагујевцу стрељала је неколико хиљада његових становника, међу којима и око 

300 ученика и професора Прве гимназије, као и петнаесторо деце узраста од 8 до 12 година. 

Злочин је почињен у делу Шумарица, на око 3 km од града, који је у спомен на жртве 

стрељања претворен у меморијални комплекс. 

Централно место заузима споменик "Сломљена крила" посвећен стрељаним ђацима 

одељења V3 и њиховим професорима из Прве гимназије. Сваке године, 21. октобра, 

одржава се помен стрељанима и антиратна манифестација, позната под називом "Велики 

школски час", са које се целом свету упућују поруке мира. 

 

 
 

На улаз у Спомен парк Шумарице 

подигнута је импозантна зграда Музеја 

"21. октобар", у чијој је архитектури 

наглашена симболика крагујевачке 

трагедије. 

Одсуство отвора (прозора) на фасадама 

сугерише безизлазност ненаоружаних 

људи поређаних испред митраљеских 

цеви. Тридесет кубуса представља 

тридесет масовних гробница у Спомен 

парку, а провидне лантерне од 

плексигласа, на ниховим врховима, 

представљају последњи поглед жртава 

уперен ка небу.   

 

  

 



                        

У другој половини XX века Крагујевац 

широм света постаје познат по 

производњи аутомобила у фабрици 

"Застава", која је од настанка била 

партнер компаније FIAT. 

Поред тога наставља се традиција, 

започета још у XIX веку, у производњи 

светски признатог војног, ловачког и 

спортског наоружања, и то у сарадњи са 

компанијом "Remington" из Сједињених 

Америчких Држава.     
  

Паралелно са индустријализацијом, у другој половини XX века, на коренима постављеним 

више од 100 година раније, у Крагујевцу се развијају здравство и образовање. Крагујевац и 

на том плану постаје центар Србије, пре свега због модерно опремљеног Клиничког 

центра, чије услуге користи око 200.000 грађана Централне Србије, као и међународном 

угледу Универзитета са 11 факултета. Високо образовање на крагујевачком универзитету 

данас стиче око 12.000 студената из целе Србије, који имају добре услове у модерно  

опремљеним  студентским  домовима. 

 

Још једна од атракција града, која се везује за високошколско образовање, налази се у 

Великом парку, предворју комплекса Шумарице, у подруму зграде Природно-

математичког факултета. Реч је о ПРВОМ ЈАВНОМ АКВАРИЈУМУ у Србији, који 

поседује колекцију од преко 600 биљних и животињских врста из водених екосистема са 

свих простора света. У више од 300 акваријумских јединица које су изложене на површини 

од 200 m2 могу се упознати рибе из српских потока, река и језера, али и егзотичне тропске 

рибе. Поред риба, у тераријумима се могу видети и гмизавци, корњаче, змије, водоземци, 

жабе и даждевњаци, као и различите врсте бескичмењака. 

 

 
 

 



                              

 

 

 

 

Прва техничка школа у Крагујевцу настала је након што је,  

дана 19. октобра 1941. године, донета Уредба  којом је  

угашена Војно-занатлијска школа, прва средња стручна  

школа у Србији, основана још 04. јула 1854. године. Истом 

 Уредбом омогућено је отварање две нове школе: ове, Средње  

техничке школе и Мушке занатске школе. 

 

 

Настава је почела тек 02. марта 1942. године, прво у згради Соколског дома у Старој радничкој 

колонији, али и у згради некадашње Кафане „Шењанин“ у ул. Војводе Путника. 

 

 Те године у школи су постојала само два смера: 

                                                                               -    Машински, са 32 ученика, и 

                                                                               -    Индустријско-дрварски, са 22 ученика 

 

Школске 1944/45. године, школа је имала 110 ученика у оквиру 8 одељења. 

18. априла 1945. године, у школи се гаси Индустријско-дрварски смер, а ученици I и II 

разреда се преводе на новоформирани Грађевински смер.  

Школске 1946/47. године школа је радила у једном крилу садашње зграде Природно-

математичког факултета.У школи је постојало и једно одељење ученика Електротехничког смера, 

док данас школа броји чак 7 оваквих смерова. А то су : 

 -Електротехничар енергетике  

- Елекктротехничар рачунара 

- Администратор рачунарских мрежа 

- Електротехничар за електронику на возилима  

- Електротехничар информационих технологија  

- Електричар и  

- Монтер телекомуникационих мрежа 

Зидање садашње зграде до улице Радоја Домановића (без II спрата) започето је 1947. 

године. 

Школске 1948/49. године почиње да ради Хемијско-технолошки одсек са новоформираним 

радионицама и лабораторијама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О Првој  техничкој  школи   



 

 

Од 31. децембра 1961. године, престаје да буде „војна школа“, јер је пренета у надлежност 

Народног Одбора Општине Крагујевац. 

Тог 01. јануара 1962. године, школу је чинило наставно, административно и помоћно 

особље од укупно 50 запослених. 

Фискултурна сала школе изграђена је 1971. године. 

Од 1977. до 1992. године и у овој школи је реализован експеримент назван „усмерено 

образовање“.  

Школа се од 14. јуна 1991. до 24. децембра 1998. године звала Средња техничка школа, да 

би јој након тога било враћено име „Прва техничка школа“. 

 

Највеће признање које је Првој техничкој школи додељено за нарочите заслуге и 

постигнуте резултате у просветној делатности јесте Сретењски орден другог степена из 

2016. године (поводом обележавања 75 година од оснивања). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Од 2004. године школа има међународну сарадњу са Средњом школом за енергетику и 

електротехнику из Соколница код Брна у Чешкој, а од 2019. године и са Јекатеринбуршким 

монтажним колеџом из Свердловске области у Руској федерацији. 



Данас школа има 1207 ученика распоређених у оквиру 4 подручја рада: 

- Електротехника, 

- Геодезија и грађевинарство, 

- Хемија, неметали и графичарство и 

- Пољопривреда, производња и прерада хране, 
 

 

 

 

 

 

 Посебно смо поносни на наш  

СПОРАЗУМ О САРАДЊИ, на основу 

кога ће ученици наших одељења из 

области IT технологија, у 

новоформираном Државном DATA 

центру у Крагујевцу, обављати стручну 

праксу. 

 

 Поред DATA центра наша школа има 

сарадњу и са  Mind групацијом, Телеком 

Србија, Електрошумадија  и фирмама : 

Мител, Ником, и е- пројектинг. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прва техничка школа у Крагујевцу, представља институцију која више од 8 деценија 

заузима значајно и истакнуто место на просветном небу, не само града Крагујевца, већ и 

региона Шумадије и Поморавља, али и целокупног простора Републике Србије. 

 



 

 

Крагујевац  Прва техничка школа   

субота  11.05.2024.године 
 

09:00-10:00 
Пријем такмичара и гостију, акредитација, послужење за све 

учеснике такмичења 

10:00-10:20 
Поздравна реч директора школе. Свечано отварање 

такмичења, утврђивање комисија за преглед тестова 

10:30-10:40 Распоређивање ученика по учионицама 

10:20-10:50 Рад комисија на прегледу задатих тестова 

10:40-10:50 Подела тестова 

10:50-11:00 Давање упутстава  за израду тестова 

11:00-13:00 Такмичење ученика. Рад комисија на прегледу решења тестова. 

11:30-12:30 Презентација на тему вештачке интелигенције (ФИН,ДДЦ) 

12:45-13:30 Ручак за чланове комисија за преглед тестова 

13:00-13:15 Истицање тестова са решењима на огласној табли школе 

13:00-13:30 Рад комисије за шифровање тестова 

13:30-15:00 Рад комисија за преглед тестова 

14:00-15:00 Ручак за све учеснике такмичења 

15:00-15:30 Рад комисије за дешифровање тестова 

15:30-16:00 Обрада резултата такмичења 

16:00-16:15 Истицање прелиминарне ранг листе учесника такмичења 

16:15-16:30 Подношење евентуалних жалби на прелиминарну ранг листу 

16:30-17:00 Рад комисије за жалбе 

17:00-17:15 Истицање коначне ранг листе учесника такмичења 

17:15 
Додела награда и диплома за најуспешније учеснике 

такмичења 

 

Програм XXVIII регионалног такмичења 

ученика електротехничких школа Србије 
 



ВАЖНО ! 
ПОДСЕТНИК ЗА ТАКМИЧАРЕ 

Понети са собом : 

1. Документ о пристанку на обраду података личости 

2.          Ђачку књижицу са сликом 
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Назив школе 
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Број такмичара 
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1. 
Техничка школа 

„Милета Николић“ 
Аранђеловац 4 0 2 0 6 

2. 
Електро-саобраћајна  

техничка школа 

„ Никола Тесла “ 

Краљево 6 5 4 2 17 

3. Техничка школа Деспотовац 2 0 0 0 2 

4. 
Прва техничка школа Крагујевац 

8 7 0 3 18 

5. Машинско - електротехничка 

школа 

Параћин 2 1 0 0 3 

6. Машинско - електротехничка 

школа „Гоша“ 

Смедеревска 

Паланка 

2 0 0 0 2 

7. Техничка школа Чачак 4 8 1 0 13 

8. 
Техничка школа 

Ужице 3 2 1 0 6 

9. 
Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 
Нови Пазар 5 5 1 0 11 

10. 
ЕГШ „ Никола Тесла “ 

Јагодина 4 8 0 0 12 

11. 
Прва техничка школа 

Крушевац 5 3 0 0 8 

12. 
Машинско- електротехничка 

школа 
Прибој 2 0 0 0 2 

УКУПНО :   47 39 9 

 

5 

 
100 

СПИСАК ШКОЛА УЧЕСНИЦА И БРОЈ 

ТАКМИЧАРА ПО ПРЕДМЕТИМА 



Списак учесника такмичења из 

Основа електротехнике 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 

Име и презиме 

ментора 

 
Школа 

 
Место 

 
   1. 

 
Огњен Павловић 

 
 
 

Иван Ћираковић 

 

 

Техничка школа 

„Милета Николић“ 

 
 
 

Аранђеловац 
2. Танасије Савић 

3. Александра Старчевић 

4. Лука Шундић 

5. Анастасија Нешовић  
 
 
 

Љубиша Стевановић 

 

 

 

Електро-саобраћајна  

техничка школа 

„ Никола Тесла “ 

 
 
 
 

Краљево 

6. Петар Лазаревић 

7. Милош Ћурчић 

8. Матија Бешевић 

9. Бранислав Богојевић 

10. Искра Радисављевић 

11. Павле Вуксановић  
Горан Златковић 

 
Техничка школа  

 
Деспотовац 

12. Ђорђе Милановић 

13. Душан Аврамовић  
Весна Михаиловић 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Крагујевац 
 

14. Јован Срећковић 

15. Алекса Недељковић Ана Антонијевић 

16. Стефан Р. Марковић Весна Михаиловић 

17. Стефан М. Марковић  
Јасминка Воштинић 

18 Петар Јанковић 

19. Јанко Милошевић Весна Михаиловић 

20. Вељко Митровић Ана Антонијевић 

21. Димитрије Ђорђевић  Машинско - Параћин 



22. Лео Радисављевић Слађана Богдановић електротехничка школа 

23. Лука Новаковић  
Душица Николичић 

 
Машинско - 

електротехничка 
школа 

 
Смедеревска 

Паланка 24. Анђела Симић 

25. Анђела Папић  
 

Зорица Ђоковић 
Стефановић 

 
 

Техничка школа 

 
 

Чачак 26. Филип Милићевић 

27. Саво Драмлић 

28. Павле Никитовић Зорица Плазинић 

29. Немања Лазић  
 

Татјана Старчевић 

 
 

Техничка школа 

 
 

Ужице 30. Немања Лубурић 

31. Алекса Стокић 

32. Мина Боројевић  
Алмир Тајић 

 
 
 
 

Техничка школа „ 
Изудин Шушевић“ 

 
 
 
 

Нови Пазар 

33. Хамза Курбашевић 

34. Месуд Шаћировић  
 

Фахрудин Шароњац 35. Елвис Изберовић 

36. Мелвин Мулић 

37. Катарина Јевтић Маргарета 
Милосављевић 

 
 
 

ЕГШ „ Никола Тесла “ 

 
 
 

Јагодина 
38. Урош Динић  

 
Маја Манић 39. Марко Марковић 

40. Лара Радосављевић 

41. Младен Живкић  
Миломир Маринковић 

 
 
 

Прва техничка школа 

 
 
 

Крушевац 
42. Виктор Стојков 

43. Ђорђе Илић 

44. Војин Ракочевић  
Светлана Нешић 

45. Урош Пљакић 

46. Стефан Никитовић  
Оливера Ђуровић 

Машинско- 
електротехничка 

школа 

 
Прибој 

47. Драган Цинцовић 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 

Име и презиме 

ментора 

 
Школа 

 
Место 

1. Михајло Манић  
 
 

Љубиша Стевановић 

 

 

Електро – саобраћајна 

техничка школа 

„Никола Тесла " 

 
 
 
 
Краљево 

2. Вељко Костић 

3. Давид Радисављевић 

4. Андрија Милошевић 

5. Андреа Поповић  Велибор Матовић 

6. Алекса Живановић  
 
 
Јасминка Воштинић 

 

 

 

Прва техничка школа 

 
 
 
 
 
 

Крагујевац 

7. Немања Бркић 

8. Јован Јоксимовић 

9. Лука Томашевић 

10. Иван Стојадиновић  
Ивана 

Милосављевић 11. Новак Јовановић 

12. Огњен Лабудовић 

 

13. 

 

Владица Милић 

 
Јасмина 

Миленковић 

Машинско- 

електротехничка 

школа 

 
Параћин 

 

14. Алекса Милентијевић  
Зорица Ђоковић 

Стефановић 

 

 

 

 

 

 

 

Техничка школа 

 
 
 
 
 
 
 
 

Чачак 

15. Кристина Ћирић 

16. Андријана Пауновић 

17. Анђела Перовић  
 
 
Зорица Плазинић 

18. Алекса Курћубић 

19. Јован Јовановић 

20. Милан Несторовић 

Списак учесника такмичења из  

Основа електротехнике 2 



21. Матија Јовановић 

22. Димитрије Туцовић  
Светлана Петровић 

 

Техничка школа 

 
Ужице 

23. Никола Савић 

24. Рејхан Колић  
 
 
 

Алмина Климента 

 

 

Техничка школа „ 

Изудин Шушевић“ 

 
 
 
 

Нови Пазар 

25. Алдин Гуџевић 

26. Хамза Јусуфовић 

27. Тарик Рамовић 

28. Хаттаб Чалаковић 

29. Кристијан 
Кузмановић 

 
 
 
 
 
 
 

Љиљана Крстић 

 

 

 

 

ЕГШ „ Никола Тесла “ 

 
 
 
 
 
 
 

Јагодина 

30. Јанко Николић 

31. Урош Павловић 

32. Стефан Јосев 

33. Анастасија Ђекић 

34. Магдалена Попрашић 

35. Макс Арамис 
Хидановић 

36. Стеван Станковић 

37. Василије Јоковић  
Миломир 
Маринковић 

 

Прва техничка школа 

 
 
Крушевац 38. Дика Савић 

39. Петар Рачић 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 

Име и презиме 

ментора 

 
Школа 

 
Место 

1. Никола Лазаревић  
Јасмина Крстић Техничка школа „ 

Милета Николић“ 

 
Аранђеловац 

2. Сузана Ђуровић 

3. Ива Томић  
 
 

Мирјана Лазовић 

 

Електро – саобраћајна 

техничка школа 

„Никола Тесла " 

 
 
 

Краљево 
4. Огњен Маринковић 

5. Жељко Луковић 

6. Лука Марјановић 

7. Милош Грујанац Раденка Гавриловић Техничка школа Чачак 

8. Лазар Марић Ана Јованетић 
Марковски Техничка школа 

 
Ужице 

9. Михајло Митровић Нермин Нумановић Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

 
Нови Пазар 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 

Име и презиме 

ментора 

 
Школа 

 
Место 

1. Софија Вуковић  
Петар Лишанин 

Електро – саобраћајна 

техничка школа 

„Никола Тесла " 

 
Краљево 

2. Стефан Вранић 

3. Виктор Јеличић  
 

Вера Живанић 

 

Прва техничка школа 

 
 

Крагујевац 4. Милица Миладиновић 

5. Никола Вулетић 

Списак учесника такмичења из 

Електронике 

Списак учесника такмичења из 

Енергетске електронике 



                

                        

                        ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР : 

1. Немања Јоксимовић- директор школе 

2. Весна Михаиловић – помоћник директора 

3. Вера Живанић – председник Стручног већа 

електротехнике и машинства 

4. Данко Андријанић – наставник практичне наставе 

5. Ненад Здравковић – наставник стручних предмета 

       

                  ЦЕНТРАЛНА КОМИСИЈА 

 1. Немања Јоксимовић 

 2. Мирољуб Сеничић 

                              3. Јасминка Воштинић 

4. Вера Живанић 

                     Комисија за шифровање и дешифровање, обраду података :  

1. Душан Ванчетовић 

2. Бранка Симић 

3. Немања Вељовић 

4. Ана Јованетић Марковски 

5. Марко Радосављевић 

6. Милена Вучићевић 

7. Владан Јовановић 

                 

                           Логистика : 

1. Милош Марјановић 

2. Бранислав Шошкић 

3. Јован Живановић 

4. Данијела Димитријевић 

5. Рада Маринковић 

6. Биљана Стојановић 

7. Гордана Радојевић Васиљевић 

8. Филип Драгаш 

 

 

 



 

                    

                      

                       Kомисија за преглед тестова -  ОЕТ 1 :  

1. Иван Ћираковић 

2. Љубиша Стевановић 

3. Горан Златковић 

4. Ана Антонијевић 

5. Татјана Старчевић 

6. Оливера Ђуровић 

                                  

                   

 

 

                Комисија  за преглед тестова ОЕТ 2 : 

 1. Велибор Матовић 

 2. Ивана Милосављевић 

3. Алмина Климента 

4. Светлана Петровић 

5. Зорица Плазинић 

                                6. Миломир Маринковић 

          

        

                     Комисија за преглед тестова – Електроника : 

1. Јасмина Крстић 

2. Мирјана Лазовић 

3. Дарко Алексић 

4. Рифат Љајић 

5. Раденка Гавриловић 

                Комисија за преглед тестова – Енергетска електроника : 

1. Петар Лишанин 

2. Вера Живанић 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

Редни 

број 

 

Име и презиме 

ученика 

 

Предмет 

 

Школа 

 

Место 

1. Огњен Павловић ОЕТ 1 
Техничка школа 

„Милета Николић“ 
Аранђеловац 

2. Михајло Манић ОЕТ 2 
Електро-саобраћајна техничка 

школа  „ Никола Тесла “ 
Краљево 

3. Софија Вуковић ЕНЕ ЕЛ 
Електро-саобраћајна техничка 

школа  „ Никола Тесла “ 
Краљево 

4. Павле Вуксановић ОЕТ1 Техничка школа Деспотовац 

5. Алекса Живановић ОЕТ2 
Прва техничка школа 

Крагујевац 

6. Владица Милић ОЕТ2 
Машинско- електротехничка  

школа 
Параћин 

7. Душан Аврамовић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

8. Мелентијевић Алекса ОЕТ2 
Техничка школа 

Чачак 

9. Никола Лазаревић ЕЛЕ 
Техничка школа 

„Милета Николић“ 
Аранђеловац 

10. Димитрије Ђорђевић ОЕТ1 
Машинско-електротехничка  

школа 
Параћин 

11. Папић Анђела ОЕТ1 
Техничка школа 

Чачак 

12. ДимитријеТуцовић ОЕТ2 Техничка школа Ужице 

13. Урош Пљакић ОЕТ1 Прва техничка школа Крушевац 

14. Рејхан Колић ОЕТ2 
Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 
Нови Пазар 

15. Катарина Јевтић ОЕТ1 ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

 

РАСПОРЕД УЧЕНИКА ПО УЧИОНИЦАМА 

‐ УЧИОНИЦА БРОЈ 1 ‐ 

 Владимир Вулетић 

Дежурни наставници : 

                                    Данијела Димитријевић 

                                



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 
Предмет                   Школа Место 

1. Танасије Савић ОЕТ1 Техничка школа 

„Милета Николић“ Аранђеловац 

2. Вељко Костић ОЕТ2 Електро-саобраћајна техничка 

школа  „ Никола Тесла “ 

Краљево 

3. Стефан Вранић ЕНЕ ЕЛ Електро-саобраћајна техничка 

школа  „ Никола Тесла “ 

Краљево 

4. Ђорђе Милановић ОЕТ1 Техничка школа Деспотовац 

5. Немања Бркић ОЕТ2 Прва техничка школа Крагујевац 

6. Василије Јоковић ОЕТ2 Прва техничка школа Крушевац 

7. Јован Срећковић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

8. Перовић Анђела ОЕТ2 Техничка школа Чачак 

9. Сузана Ђуровић ЕЛЕ Техничка школа 

„Милета Николић“ Аранђеловац 

10. Лео Радисављевић ОЕТ1 Машинско-електротехничка  

школа 

Параћин 

11. Милићевић Филип ОЕТ1 Техничка школа Чачак 

12. Никола Савић ОЕТ2 Техничка школа Ужице 

13. Огњен Маринковић ЕЛЕ Електро-саобраћајна техничка 

школа  „ Никола Тесла “ 

Краљево 

14. Урош Динић ОЕТ1 ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

15. Алдин Гуџевић ОЕТ2 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

РАСПОРЕД УЧЕНИКА ПО УЧИОНИЦАМА 

‐ УЧИОНИЦА БРОЈ 2 ‐ 

 Снежана Јовановић 

Дежурни наставници : 

                                    Наташа Ђуровић                   



РАСПОРЕД УЧЕНИКА ПО УЧИОНИЦАМА 

‐ УЧИОНИЦА БРОЈ 3 ‐ 

 Милан Ђорђевић 

Дежурни наставници : 

                                    Марија Ивановић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 
Предмет                 Школа Место 

1. Стефан М. Марковић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

2. Андреа Поповић ОЕТ2 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

3. Немања Лазић ОЕТ1 Техничка школа Ужице 

4. Јован Јоксимовић ОЕТ2 Прва техничка школа Крагујевац 

5. Александра Старчевић ОЕТ1 Техничка школа 

„Милета Николић“ 

Аранђеловац 

6. Дика Савић ОЕТ2 Прва техничка школа Крушевац 

7. Алекса Недељковић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

8. Курћубић Алекса ОЕТ2 Техничка школа Чачак 

9. Виктор Јеличић ЕНЕ ЕЛ Прва техничка школа Крагујевац 

10. Стефан Никитовић ОЕТ1 Машинско- електротехничка 

школа 
Прибој 

11. Никитовић Павле ОЕТ1 Техничка школа Чачак 

12. Кристијан Кузмановић ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ 
Јагодина 

13. Марко Марковић ОЕТ1 
ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

14. Хамза Јусуфовић ОЕТ2 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 
Предмет                Школа Место 

1. Анастасија Нешовић ОЕТ1 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

2. Жељко Луковић ЕЛЕ Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

3. Андрија Милошевић ОЕТ2 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

4. Мина Боројевић ОЕТ1 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

5. Иван Стојадиновић ОЕТ2 Прва техничка школа Крагујевац 

6. Јанко Николић ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ 
Јагодина 

7. Стефан Р. Марковић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

8. Кристина Ћирић ОЕТ2 Техничка школа Чачак 

9. Лука Марјановић ЕЛЕ Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

10. Младен Живкић ОЕТ1 Прва техничка школа Крушевац 

11. Петар Лазаревић ОЕТ1 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

12. Урош Павловић ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ 
Јагодина 

13. Месуд Шаћировић ОЕТ1 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

14. Јовановић Јован ОЕТ2 Техничка школа Чачак 

 

РАСПОРЕД УЧЕНИКА ПО УЧИОНИЦАМА 
‐ УЧИОНИЦА БРОЈ 4 ‐ 
 Срђан Убавкић 

Дежурни наставници : 

                            Вера Лазић 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

 

Име и презиме 

ученика 

 

Предмет 

 

Школа 

 

Место 

1. Милош Ћурчић ОЕТ1 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

2. Давид Радисављевић ОЕТ2 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

3. Никола Вулетић ЕНЕ ЕЛ Прва техничка школа Крагујевац 

4. Елвис Изберовић ОЕТ1 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

5. Лука Томашевић ОЕТ2 Прва техничка школа Крагујевац 

6. Стефан Јосев ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ 
Јагодина 

7. Вељко Митровић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

8. Несторовић Милан ОЕТ2 Техничка школа Чачак 

9. Милош Грујанац ЕЛЕ Техничка школа Чачак 

10. Виктор Стојков ОЕТ1 Прва техничка школа Крушевац 

11. Лука Новаковић ОЕТ1 Машинско - електротехничка 

школа 

Смедеревска 

Паланка 

12. Петар Рачић ОЕТ2 Прва техничка школа Крушевац 

13. Драган Цинцовић ОЕТ1 Машинско- електротехничка 

школа 
Прибој 

14. Тарик Рамовић ОЕТ2 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

РАСПОРЕД УЧЕНИКА ПО УЧИОНИЦАМА 

‐ УЧИОНИЦА БРОЈ 5 ‐ 

 Славица Мирковић 

Дежурни наставници : 

                          Маја Павловић 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

 

Име и презиме 

ученика 

 

Предмет 

 

Школа 

 

Место 

1. Матија Бешевић 

 

ОЕТ1 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

2. Јовановић Матија ОЕТ2 Техничка школа Чачак 

3. Хамза Курбашевић ОЕТ1 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

4. Новак Јовановић ОЕТ2 Прва техничка школа Крагујевац 

5. Лука Шундић ОЕТ1 Техничка школа 

„Милета Николић“ 

Аранђеловац 

6. Петар Јанковић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

7. Анастасија Ђекић ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

8. Ђорђе Илић ОЕТ1 Прва техничка школа Крушевац 

9. Лазар Марић ЕЛЕ Техничка школа Ужице 

10. Анђела Симић ОЕТ1 Машинско - електротехничка 

школа 

Смедеревска 

Паланка 

11. Војин Ракочевић ОЕТ1 Прва техничка школа Крушевац 

12. Хаттаб Чалаковић ОЕТ2 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

13. Немања Лубурић ОЕТ1 Техничка школа Ужице 

14. Магдалена Попрашић ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

 

РАСПОРЕД УЧЕНИКА ПО УЧИОНИЦАМА 

‐ УЧИОНИЦА БРОЈ 6 ‐ 
  Сташа Сарајлић Ђоровић 

Дежурни наставници : 
                             Краљевић Јелена 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редни 

број 

Име и презиме 

ученика 
Предмет Школа Место 

1. Бранислав Богојевић ОЕТ1 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

2. Пауновић Андријана ОЕТ2 Техничка школа Чачак 

3. Мелвин Мулић ОЕТ1 Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

4. Огњен Лабудовић ОЕТ2 Прва техничка школа Крагујевац 

5. Саво Драмлић ОЕТ1 Техничка школа Чачак 

6. Макс Арамис 

Хидановић 

ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

7. Јанко Милошевић ОЕТ1 Прва техничка школа Крагујевац 

8. Михајло Митровић ЕЛЕ Техничка школа 

„ Изудин Шушевић“ 

Нови Пазар 

9. Искра Радисављевић ОЕТ1 Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

10. Стеван Станковић ОЕТ2 ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

11. Лара Радосављевић ОЕТ1 ЕГШ „ Никола Тесла “ Јагодина 

12. Ива Томић ЕЛЕ Електро-саобраћајна  техничка 

школа„ Никола Тесла “ 

Краљево 

13. Алекса Стокић ОЕТ1 Техничка школа Ужице 

14. Милица Миладиновић ЕНЕ ЕЛ Прва техничка школа Крагујевац 

РАСПОРЕД УЧЕНИКА ПО УЧИОНИЦАМА 

‐ УЧИОНИЦА БРОЈ 7 ‐ 
 Живадин Ерић 

Дежурни наставници : 
                             Зоран Сретеновић 
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